

О прошедшем культурном мероприятии Посольства «Japan Day»

19 октября 2024 года Посольство Японии в Кыргызстане при содействии JICA (Японского агентства международного сотрудничества) и KRJC (Кыргызско-Японского центра человеческого развития) организовало «Japan Day» в стенах крупнейшего торгового центра города Бишкека «Дордой Плаза». Данное мероприятие проводилось в торговом центре уже второй раз, после прошлогоднего, и стало заключительным событием осеннего месяца японской культуры «Japan Month», после передвижной фотовыставки и фестиваля японского кино, организованных Посольством этой осенью.

Мероприятие было разделено на две части: первая концертная часть, открылась захватывающим выступлением группы барабанов «Ооэдодайко» при Кыргызско-Японском центре человеческого развития. После этого состоялось выступление японских волонтеров JOCV (Японского корпуса добровольческого сотрудничества) JICA, японских студентов и местных школьников, которые станцевали под народную песню Хоккайдо «Нанчо соранбуши», вслед танца прозвучала песня кыргызско-японской дружбы «Братья» («БирТууган» по-кыргызски), где гости встали в круг и вместе наслаждались танцами. Затем выступила кыргызская известная певица НурЧолпон с хрустальным голосом и исполнила известные в Кыргызстане тематические песни из мультфильмов Хаяо Миядзаки «Spirited Away» и «Castle in the Sky». В завершение концертной программы представители Федераций иайдо и каратэ Кыргызстана выступили с показательными выступлениями, прокомментировав свои демонстрации.

Во второй интерактивной части программы гостям были представлены уголки примерка юкаты, каллиграфии и игры го. В уголке юката жены сотрудников посольства и волонтеров JICA одевали посетителей в юката - традиционные японские костюмы. Посетителям также была представлена возможность сфотографироваться с японскими гостями в кимоно. В уголке каллиграфии сотрудники посольства и волонтеры JICA JOCV написали любимые слова гостей на бумаге васи и вручили в качестве подарков. На уголке игры го сотрудники посольства и члены местной организации Го «Сэнгоку» показали желающим поиграть мастер-класс.

В своей речи посол Года рассказал о содержании каждого представления и выступающих, а также призвал посетителей наслаждаться различными аспектами японской культуры.



